

比特币价格走势可以通过看走势图来了解。长期来看，比特币目前处于下跌后的筑底阶段。

从投资机会的角度来看，现在开始买币，然后收藏，是一个很好的机会窗口。当然，这个前提是要耐得住寂寞。 ，经得起时间的考验，犖币是以年计的。

从波段投机的角度。最近确实有一波行情，但是只持续了一周左右。现在投资窗口已经错过，下一个投资窗口预计会降到3500美元比特币。或者涨到4000美元左右。投资窗口到了，我(万币老公)一般会第一时间在群里发布。做乐队也是需要一定技巧的，需要时间慢慢提高和了解。



根据国内比特币、莱特币交易平台btc中国和Huobi.com的报价，目前莱特币价格约为58元。

近期，由于比特币被FBI拍卖，交通银行将彻查比特币交易平台账户的传言，以及比特币核心开发者爆料比特币基础协议开发停滞，比特币和莱特币价格均有所下跌。其中，莱特币的价格在比特币价格中一路走高。一直不为所动，价格保持了适度增长。比特币价格下跌，莱特币依然下跌。

扩展数据：

设计目的

基于比特币协议，但与比特币不同的是，即使在这个阶段，你也可以“我的高效地通过消费级硬件。Litecoin为您提供更快的交易确认(平均2.5分钟)，它使用硬内存和基于scrypt(一种加密算法)的挖掘工作量证明算法。，一般人用的通用电脑和图形处理器(GPU)。莱特币网预计生产8400万货币单位。

Litecoin的设计目的之一就是提供一个挖掘算法。以便在开采比特币的机器上同时运行。在为挖矿比特币而设计的专用集成电路(ASIC)逐渐兴起的同时，莱特币也紧跟技术演进。但是在莱特币被广泛使用之前，，不太可能出现专门为莱特币设计的专用集成电路(ASIC)。

参考来源：百度百科-Litecoin

国内最新的虚拟货币/数字货币市场应该只有英国有。

当我看到其他朋友“；回答，大部分是国外网站，或者市场不完整。

而英国金融的网站可以查看多达2500种数字货币

。

每种数字货币都有几乎所有交易所和不同法定货币(美元、欧元等)的报价。)

同时也可以下载到面向英国的APP

比特币诞生于2009年1月。2017年11月29日，比特币价格首次突破1万美元，市值接近1700亿美元，12月19日攀升至2万美元的历史高点。此后，比特币价格迅速波动。2018年3月，比特币价格跌破1万美元。，年底跌破4000美元。

2019年4月，比特币价格一路走高，7月攀升至12000美元上方，8月底重回10000美元下方，9月下旬跌破8000美元关口。之后一度在7000到9000美元区间浮动。

2022年以来，比特币价格在2月突破万元大关，次月短时间跌破4000美元，8月后基本突破万美元。11月6日早上比特币价格逼近16000美元关口，单价已突破10万元人民币，24小时涨幅12%。与2022年3月的最低价相比，比特币的价格上涨了近300%。

扩展数据

比特币极其稀缺：

与所有货币不同，比特币不是由特定的货币机构发行，而是根据特定的算法，通过大量计算产生的。比特币经济是利用整个P2P网络中许多节点组成的分布式数据库来确认和记录所有的交易行为。并利用密码学设计来保证货币流通各个环节的安全。

P2P的去中心化特性和算法本身，可以通过制造大量的比特币来保证货币不被人为操纵。基于密码学的设计可以使比特币只被真正的所有者转移或支付。。这也保证了货币所有权和流通交易的匿名性。比特币与其他虚拟货币最大的区别在于其总量非常有限，极其稀缺。

参考来源：百度百科-比特币

单位时间获取虚拟货币的难度划分。比如单位时间只能获取1个单位的比特币，那么获取的莱特币数量将是100个单位，下面的比例会更多，这是由最原始的系统参数决定的。。比特币参数好像是每10分钟全球50个比特币，每4年收购金额少50%，就是25，4年后以此类推。你从采矿中得到多少是在全球计算中的比例。